

以西结书结晶读经（二） 申言聚会开头参考	
第九篇 事奉主，享受祂作隐藏的吗哪、 发芽的杖与生命的律	
宣读本周各天经节。 宣读本周纲要大点。	
祷读经节： ……祭司利未人，撒督的子孙，……他们必亲近我，事奉我，并且侍立在我面前，将脂油与血献给我；这是主耶和華说的。他们必进入我的圣所，就近我的桌前事奉我，守我所吩咐的——结四四15~16。	
	1

以西结书结晶读经（二） 申言聚会结语参考	
真理启示 第九篇	
以色列人走迷离开我的时候，祭司利未人，撒督的子孙，仍看守我的圣所；他们必亲近我，事奉我并且侍立在我面前，将脂油与血献给我；这是主耶和華说的。他们必进入我的圣所，就近我的桌前事奉我，守我所吩咐的。	
第二幔子后，还有一层帐幕，叫作至圣所，有……四面包金的约柜，柜里有盛吗哪的金罐、和亚伦发过芽的杖、并两块约版。	
	4

创造渴慕	
弟兄姊妹们，你知道事奉殿和事奉主的分别么？在神的眼光之中，不只有事奉殿的事奉，还有一种更好的事奉，就是事奉主；神今天只有一个目的，就是要人完全属乎“我”，就是要人在“我”面前事奉“我”；神唯一的目的，并不是许多东西，乃是“我”；事奉了主，并不是对于殿不管了；事奉主的人也传福音，拯救罪人，帮助弟兄姊妹进步，但是他们的目的只有一个，就是为着主，他们所看见的就是主自己；他们完全是因着主的缘故而宝贝人的。	
	2

生命经历	
当我们与主之间没有一点距离，我们就能最亲密、最隐藏地享受基督；这就是享受隐藏的吗哪，就是基督隐藏的那一分。	
当神圣的生命在我们里面长大时，生命的律就发挥功能，使我们成形，将我们模成神长子基督的形像。	
	5

属灵负担	
神今天只有一个目的，就是要人完全属乎“我”，就是要人在“我”面前事奉“我”；神唯一的目的，并不是许多东西，乃是“我”。	
如果我们要在至圣所里事奉主，我们就必须在祂面前多花工夫、多祷告；祷告就是侍立在神面前，就是在神面前寻求祂的旨意，以蒙拯救脱离任意妄为的罪。	
	3

实行应用	
我们要在至圣所里事奉主，我们就必须在祂面前多花工夫、多祷告；我们需要亲近祂，站在祂面前等候祂的旨意。	
事奉主的人要穿细麻材质的衣服，不可穿羊毛衣服或使身体出汗的衣服；凡事奉主的人所作的，必须是不出汗的工作，不用人为努力和肉体劳力的工作。	
	6